

Копилка счастья



каждому дана



Участники выставки:

1. Афанасьева О.А.
2. Валентова Л.Ф.
3. Верховецкая Ю.Д.
4. Гранчинкова О.М.
5. Гряднев С.Г.
6. Дрананова О.А.
7. Ерохин И.И.
8. Кротова Л.В.
9. Кырова В.Г.
10. Лыкова А.П.
11. Макарова Л.В.
12. Милованова Н.В.
13. Михайлова Е.А.
14. Мишланов Д.В.
15. Плотникова Г.Г.
16. Рождественский Р, гр. 22-1
17. Сингу Л.В.
18. Сметанна Л.М.
19. Степанова Т.Н.
20. Шайманова М.Н.
21. Шипляева Г.В.
22. Шипилова И.В.

Участники выставки

Копилка — ёмкость или специальное приспособление для хранения и накопления монет

Согласно определению в толковом словаре Ожегова, копилка - это емкость с узкой прорезью для вставки монет с целью накопления. Мудрость копилки заключается в том, чтобы защитить деньги от самого себя. Это бывает трудно сделать, когда возникают важные расходы, поэтому люди придумывают решение, кладя монеты в контейнер, из которого их трудно достать, а единственный способ получить деньги обратно - вскрыть копилку.



Что такое копилка?

История появления КОПИЛОК

Самые первые копилки появились в Китае. Они были сделаны из глины и имели форму животного. В них можно было спрятать монеты. В Европе первые копилки появились в XV веке. Они были сделаны из металла и имели форму животного. В России первые копилки появились в XVIII веке. Они были сделаны из дерева и имели форму животного.

История возникновения копилки в России

В Европе первые копилки имели форму животного и предназначались для хранения монет. Это устройство было изобретено в Китае и распространилось в Европу в XV веке. В России первые копилки появились в XVIII веке. Они были сделаны из дерева и имели форму животного. В XIX веке появились первые металлические копилки. Они были сделаны из латуни и имели форму животного. В XX веке появились первые пластиковые копилки. Они были сделаны из пластика и имели форму животного.

В России

В России первые копилки имели форму животного и предназначались для хранения монет. Это устройство было изобретено в Китае и распространилось в Европу в XV веке. В России первые копилки появились в XVIII веке. Они были сделаны из дерева и имели форму животного. В XIX веке появились первые металлические копилки. Они были сделаны из латуни и имели форму животного. В XX веке появились первые пластиковые копилки. Они были сделаны из пластика и имели форму животного.

Сувенирные сберегательные кассы

Под именем 18 века в России появились сувенирные сберегательные кассы. Это были небольшие металлические коробки, в которые можно было положить монеты. Они были сделаны из металла и имели форму животного. В XIX веке появились первые пластиковые копилки. Они были сделаны из пластика и имели форму животного. В XX веке появились первые металлические копилки. Они были сделаны из латуни и имели форму животного.



Экспонаты
вручили
на торжестве



Символизм форм КОПИЛОК

Символизм форм

В форме животных копилки имеют не просто друг друга, но и свои особенности:

- Собака — символ верности и истинного друга.
- Кот — символ независимости.
- Птица — символ свободы.
- Слон — символ мудрости.
- Лев — символ власти.
- Тигр — символ силы.
- Олень — символ благородства.
- Лошадь — символ скорости.
- Корова — символ плодородия.
- Поросята — символ богатства.
- Мышь — символ бедности.
- Заяц — символ быстроты.
- Пчела — символ трудолюбия.
- Муравей — символ организованности.
- Сова — символ мудрости.
- Лягушка — символ перемен.
- Журавль — символ долголетия.
- Грибок — символ счастья.
- Грифель — символ знания.
- Копилка — символ накопления.

Экспонаты
ручные
не трогать!



Детские копилки

Копилки для детей

В более позднее время копилки становятся одним из любимых детских увлечений, так пытались приучить детей к аккуратному обращению с деньгами. В этих целях их старались сделать привлекательными, придумывают различные занимательные механизмы, вплоть до целых представлений с монеткой. К примеру, ее «окармливают» собачка, которая, прыгнув через обруч, помещает ее в бочонок. Это самые ценные антикварные экземпляры, которые весьма сложно найти в продаже и стоимость их соответствующая.



Гигантомания

Гигантомания

Помимо традиционных копилочек, в наше время существуют и копилки-гиганты. Так, у центрального входа на общественный рынок в американском Сизтле установили свиную-копилку «Рэйчел» весом около 270 кг; «Рэйчел» была спроектирована местной художницей и посвящена сельскохозяйственной выставке 1977 года. Ежегодно копилка собирает около \$9 тыс. в валютах разных стран мира. Эту сумму администрация рынка использует для поощрения работников.

Золотая копилка огромных размеров (5,6 м в длину и 3,96 м в высоту) была установлена в Китае в 2007 году компанией Zhong Xing Shenyang.

Самая большая копилка в мире находится в городе Людвигсбурге (Германия). Ее размеры — 8,03 м в длину и 5,58 м в высоту. Выполнена она из стекловолокна и армированного пластика, весит 7 тонн. Деньги опускаются в копилку при помощи небольшого крана. Внутри копилки на двух этажах расположена выставка об истории и значении денег.



Экспонаты
руками
не трогать!



Толстянка и сувениры притягивающие богатство

Возникновение денег
Первые металлические деньги, чеканеные монеты, появились в VII веке до нашей эры. Они быстро распространились по всему миру, так как имели высокую стоимость при

изображения королей. К концу X века в Киевской Руси

сами кусты

Слава
уста
копии
эконом

Дипл
отклады
расходы
определенн
ущерба для



Портмоне и кошельки для денег

Популярные приложения и сервисы для денежных копилочек

На сегодняшний день существует множество приложений и сервисов, которые помогают управлять и накапливать деньги. Рассмотрим некоторые из них:

Acorns – это приложение, которое автоматически округляет суммы ваших покупок и инвестирует разницу в различные фонды. Оно также предлагает индивидуальные рекомендации и инструменты для достижения финансовых целей.

Mint

Mint – это бесплатное приложение, которое помогает управлять финансами, создавать бюджеты и отслеживать расходы. Оно также предлагает функцию накопления, которая позволяет вам откладывать деньги на конкретные цели.

Capital

Capital – это приложение для накопления, которое позволяет установить цели и автоматически переводить деньги на вашу копилочку. Оно также предлагает различные правила и способы экономии, чтобы помочь вам достичь финансовых целей.

Digit

Digit – это приложение, которое позволяет откладывать деньги, анализируя ваши расходы. Оно использует искусственный интеллект для определения оптимальной суммы откладывания для вашего бюджета.



Юбилейные и тестовые банкноты



МОНЕТЫ И БАНКНОТЫ



МОНЕТЫ И БАНКНОТЫ



МОНЕТЫ И БАНКНОТЫ



МОНЕТЫ И БАНКНОТЫ

